8.osztdly
Javitas Utmutato

1. Visszafeléfejtve atorténteket:
12kg—ez a2/5rész, igy 12: 2* 5= 30kg volt a maradék.
30kg—ez a¥arész, igy 30: 3* 4 =40kg volt amaradék.
40kg—ez a2/3rész, igy 40 : 2* 3 = 60kg. Tehd 60kg almavolt eredetileg, ebbdl
az els6 vevo 20kg-t, amésodik vevé 10kg-t, a harmadik vevé 18kg almét vett.
Az els6 vette alegtdbbet.

2. 7-1-1=5
5* 4* 3* 2* 1 =120 féleképpen dlhatnak sorban.

3. A megadott szabdly szerint asorozat elemei: 5, 7, 2, -5, -7, -2, 5, 7, ...és igy tovabb.
A sorozat elemei hatosaval ismetlddnek. Az ismetldds 6 elem dsszege 0.
2009 hattal osztva 5 maradékot ad. Igy akérdéses 6sszeg5+ 7 +2+ (-5) + (-7) =2

4. Az adott szamok kozll a parosak szama: ( Az osztésoknak csak az egész részét vettik. )
2009 : 2=1004 .
A paros 3-mal oszthaték szama: 2009 : 6 = 334.
A péros 5-tel oszthatok szama: 2009 : 10 = 200 .
A paros 3-mal és5-tel oszthatdk szama: 2009 : 30 = 66.
A keresett szdmok szdmatehét: 1004 — 334 — 200 + 66 = 536.
( A feladat persze mésként is megoldhatd, halmazabraval kdnnyithet6 az étlathatosag.)

5. Az ardny &tirhat6 egész szamokra bévitéssel:
% : % ; g = g ; g ; g = 3:4:5. Ezért 1ahato, hogy a hdromszog derékszogi, tehat

legnagyobb szdge 90° —os.
Azoldaa: 3+4+5=12 60:12=5 Iigy a=5* 3=15cm
b=5*4=20cm
c=5*5=25cm
( A legnagyobb sztgre vonatkozé kérdés ezutan is megvaaszolhat6, a konkrét oldalak
alapjan.

A héromszog terillete: (15 * 20) : 2 = 150cm?.
A legnagyobb oldal az &fogd, az ehhez tart6z6 magassag: 300 : 25 = 12cm.



